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Календарь предпринимателя на октябрь 2024 

 

Октябрь – конец квартала и у многих предпринимателей добавляются квартальные 

платежи и отчеты. ИП на ОСН уплачивают НДФЛ за себя, а организации с 

недвижимостью и транспортом – авансы по имущественным налогам. Организации и ИП 

с работниками могут подать заявление в СФР об установлении скидки по взносам на 

травматизм. Корпорация МСП подготовила обзор законодательных нововведений, 

которые ждут малый и средний бизнес с 1 октября. 

До 3 октября организации и ИП с сотрудниками направляют уведомление о 

суммах НДФЛ за сотрудников за период с 23 по 30 сентября, а  

до 5 октября уплачивают его (если в это время были выплаты). 

До 15 октября организации и ИП с сотрудниками уплачивают страховые взносы в 

СФР «на травматизм» за сентябрь. 

До 21 октября импортеры товаров из стран ЕАЭС уплачивают косвенные налоги и 

сдают декларацию за сентябрь.  

До 25 октября 

1. ИП на ОСН направляют уведомление для ЕНП о сумме НДФЛ за себя за 9 

месяцев. 

2. Организации и ИП на УСН направляют уведомление для ЕНП о сумме 

аванса за 9 месяцев. 

3. Организации и ИП с сотрудниками сдают: 

 расчет по страховым взносам в налоговую за 9 месяцев (поэтому можно не 

подавать персонифицированные сведения и не указывать суммы взносов в уведомлении 

для ЕНП); 

 расчет 6-НДФЛ за 9 месяцев; 

 уведомление для ЕНП о суммах НДФЛ за период с 1 по 22 октября и суммах 

страховых взносов в налоговую за сентябрь; 

 сведения по страховым взносам «на травматизм» в СФР (ЕФС-1). 

4. организации, имеющие транспорт/недвижимость, направляют уведомление 

для ЕНП о суммах авансов по транспортному и земельному налогам, налогу на имущество 

по кадастровой стоимости;  

5. организации и ИП, использующие водный объект по лицензии, сдают 

декларацию по водному налогу за III квартал; 

6. организации и ИП на ОСН и ЕСХН сдают декларацию по НДС (если не 

используется освобождение по п. 1 ст. 145 НК); 

7. организации на ОСН сдают декларацию по налогу на прибыль; 

8. производители подакцизных товаров сдают декларацию; 

9. организации и ИП на АвтоУСН, уплачивают налог за сентябрь; 

10. организации и ИП, которые не платят НДС, но проводили в III квартале 

операции с импортными товарами, подлежащими прослеживаемости, сдают в налоговую 

отчет об операциях с ними. 

До 28 октября уплачивают: 

1. ИП на ОСН - НДФЛ за себя за 9 месяцев; 

2. организации, имеющие недвижимость, транспорт и водные объекты – аванс 

по налогу на имущество организаций/земельному/транспортному/водному налогу за III 

квартал; 

3. организации и ИП на УСН – аванс за III квартал; 



 
 
 
 

 

4. организации и ИП на ОСН и ЕСХН – 1/3 НДС за III квартал (если не 

используется освобождение по п. 1 ст. 145 НК); 

5. организации на ОСН – аванс по налогу на прибыль; 

6. организации и ИП, привлекающие сотрудников – страховые взносы в 

налоговую за сентябрь и НДФЛ за период с 01.07.2024 по 22.07.2024; 

7. производители подакцизных товаров – акцизы; 

8. самозанятые – налог на профдоход за сентябрь. 

До 1 ноября организации и ИП с сотрудниками могут подать заявление в СФР об 

установлении скидки по взносам на травматизм – показатели на 2025 год утверждены.  

Напомним, специальный сервис «Календарь предпринимателя» на Цифровой 

платформе МСП.РФ поможет не пропустить даты уплаты налогов и сдачи отчетности, 

запланировать встречи и другие важные мероприятия. Его можно настроить под свой 

бизнес, и он сам сформирует события в нужные даты и пришлет напоминания на 

электронную почту. Платформа создана и развивается в рамках нацпроекта «Малое и 

среднее предпринимательство», который инициировал Президент Владимир Путин. 

 

 

Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба 

центра «Мой бизнес». +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и 

среднего предпринимательства Красноярского края. 


